[Tpunoxenue Ne 2

METO/JHUKA 3A OIIPEAEJAHE HA KOMIIVIEKCHATA OLHEHKA 3A
KJACHUPAHE HA O®EPTUTE

Beuuku odepTH, KOUTO OTroBapAT Ha OOSBEHUTE OT Bb3moxkutens yciaoBUS U
ObJaT JOMYyCHAaTH 0 pasliexaaHe, Iie ObaaT oueHsBaHW 1o kpurepus “VkoHomMHuecku Haii-
u3roaHa odepra” mpu CIeTHUTE OKA3aTeNH 3a OMpeeNsTHe Ha KOMITJIEKCHATA OIIEHKA:
1. Texnuuecka ogpepma, cnucvk ¢ 002060pu om nocreonume 2 zoounu u I1SO 9001/2000
— ¢ Koehpuyuenm na mexncecm 0,80
Texauueckara onieHka — T ce 00pa3yBa OT CIICHUTE TTOKA3aTeIN:
- ONUT Ha Y4YaCTHHKA B MOAOOCH BUJ MOPBYKU, OLEHSBAH OT MPHUIOKEHHUS CIHUCHK C
JIOTOBOPH OT TocsieiHuTe 2 roguau (A) — texect 0,20;
- TeXHUYECKH Bb3MOXKHOCTHU 3a M3MbIHEHHE Ha mopbukara (B) — texect 0,10;
- CpOK 3a pearupane npu u3BbHpeaHu oocrostenctna (C) — texect 0,15;
- 0CBOOOX/IaBaHE OT ABJDKALIUTE c€ MO Tapu(HU YCIOBHS TJ100M IPpU CMsHA HA AATUTE HA
nbTyBanero (D) — texect 0,10.
- BDB3CTAHOBSBAHE HA CYMH [0 YaCTUYHO WJIM M3LSJIO HEU3MOI3BaHU CaMOJIETHH OHIIETH
(E) — texecr 0,10;
- BHEJpeHa CHCTeMa 3a KauecTBO — cepTudukar rno cranaapt [ISO 9001/2000 (F) — rexect
0,10;
- MHUHHMMalieH Opoil mbTyBallM 3a TMOJ3BaHE HA TPYNOBO HaMaleHHWE OT IIeHaTa Ha
camousieturte ousetu (G) — texecr 0,10;
- MHHHMMAJIeH CPOK 3a HyJHpaHe Ha caMmoJeTHUTe Ounetu 6e3 riolu, HEemoCpeICTBEHO
npenu npryBaneto (H) — texect 0, 15.
OrneHkaTa Ha MMOKa3aTeIuTe Ce U3BBPILBA M0 CIEAHUS HAYUH:
MakcuMamHUAT OpOil TOUKH TIO0 BCEKH €IUH OT MOKA3aTEINTE Ha TEXHUYECKaTa OIICHKA,
KOWTO MOXK€ Jla TOJIydd ChOTBeTHHMs KaHauaar, ¢ 10t. Haii — moOporo/mTte mpemioxkeHue/s
MOJTy4aBa/T MBJIHUAS pa3Mep TOUKH, a 32 OCTAHAIUTE TOH c€ HAMaJsiBa MPOMOPIMOHAIHO Tpe3 2T.
(10/8/6/4/2).
OrneHkara Ha KaHAuAaTa MO BCEKU OT TMOKa3aTeIUTe Ha TexHu4yeckaTa oneHka (A, B, C,
D, E, F, G, H) ce nonydaBa, kKaTo IPHUCHICHUAT Ha KaHauJaTa Opol TOUYKHM OBJEe YMHOXKEH IO
OTIpeIeJICHUS TeXKECTEH KOe(DUITUEHT.
TexHuyeckaTa onieHKa Ha CbOTBETHHSI KaHAUAT C€ MOJIydaBa 1o gopmysara:
T — TexHUYeCKa OLICHKA:
T= A x (0,20) + B x (0,10) + C x (0,15) + D x (0,10) + E x (0,10) + F x (0,10) + G x (0,10) + Hx
(0, 15)
2. Qunancosa oyenka - ¢ koegpuyuenm na mexcecm 0,20
®dunancosara orerka — @ ce 0bpa3yBa OT ClIeJHUTE TIOKA3aTEIN:
- Ilena Ha OuyeT (akTyaslHa KbM MOMEHTA Ha IMOjJaBaHe Ha odeprara, MPUAPYKEHA OT
[IEHOBA JIMCTAa WIM JAPYr NOKyMEHT Ha TpeBo3Baua) mo aectuHanuara Codpus — Opankpypr u
oOpaTHO (MKOHOMHYHA KJ1aca) 3a 3 AHH OT MoHeaAenHuK 1o cpsiaa (P) — rexect — 0,25;

UwncnoB m3pas Ha omeHkara 1o nokaszareln (P) ca Toukure, KOUTO c€ M3UUCISIBAT MO ClIeTHATA
dbopmyna P = K Ha crorBeTHHs TToKaszaten ymMmHokeH 1o 10, kpnero K = Cmin/Co, u kpaero Cmin —
Hal-HHUCKaTa MPEAoKeHa IIeHa 3a JeCTUHAIUATa B odepTuTe Ha ydactHUImTe, Co — mpeiokeHa
1LIeHAa 3a JIeCTUHAIMATa Ha OlleHsIBaHaTa odepra.



- llena Ha Ower (akTyasiHa KbM MOMEHTA Ha IO/IaBaHEe Ha odepraTa, MpUIpyKeHa OT
[IEHOBA JIMCTA WK APYT JOKYMEHT Ha MpeBo3Bayva) no aectuHanusta Codus — bprokcen u o6paTHO
(MKOHOMUYHA KJ1aca) 3a 3 THU OT MOHEASTHUK 10 cpsaa (Q) - texxect — 0,15;

YucnoB u3pa3 Ha oleHKaTa Mo noka3zateln (Q) ca TOUKUTE, KOUTO ce U3UMCISABAT IO CleaHaTa
dopmyna Q = K Ha choTBeTHHS MOKazaren ymMmHOXkeH 1o 10, kpaero K = Cmin/Co, u kpaeTo Cmin
— Haill-HHCKaTa MpejIoKeHa IIeHa 3a JeCTUHAIUATA B odepTuTe Ha yyacTHULIUTE, Co — mpeyioxKeHa
[IeHa 3a JIECTUHAIIMATA Ha OlIeHsBaHaTa odepTa.

- llena na Ouner (akTyallHa KbM MOMEHTA Ha MoAaBaHe Ha odepTara, MpHUIPY>KEHA OT
[IEHOBA JIMCTa WU APYT JOKYMEHT Ha IpeBo3Bayva) mo nectuHainusara Codpus — Buena u oOpaTHO
(MKOHOMUWYHA KJ1aca) 3a mepuojl oT 4 1HU oT Heaens Ao cpana (S) - Texxect — 0,10;

UwucnoB u3pa3 Ha OLIEHKaTa 10 moka3aren (S) ca TOUKUTE, KOUTO CE€ M3UMCISABAT MO CIeIHATA
¢dopmyna S = K Ha cboTBeTHH MokazaTen yMHOXkeH 1o 10, kbaero K = Cmin/Co, u kpaero Cmin —
Hal-HHUCKaTa MpEeAJIoKeHa 1IeHa 3a JeCTUHAIuATa B opepTuTe Ha ydyacTHUIMTE, Co — mpeiokeHa
1IeHAa 3a JICCTUHAIUATA Ha OIeHsIBaHaTa odepra.

- [Ipouent orcrhnka npu rpynosu nbryBanus (T) — texect — 0,10;

Yucnos u3pa3 Ha oleHkara no nokasaren (T) ca ToukuTe, KOUTO c€ M3UUCISIBAT MO CleTHATa
¢dopmyna T = K Ha choTBeTHHS TIoKa3zaren ymMHOXeH 1o 10, kpneto K = Co/Cmax, 1 kpeTo Cmax
— Hali-rojsMaTa mpeyioKeHa OTCThIIKA PU TPYNOBU MbTyBaHUS B odepTuTe Ha yyacTHurure, Co
— OTCTBIIKA TIPU TPYTIOBH IIBTYBAHUS Ha OIICHsBaHAaTa odepra.

- [Ipeanoxkenu AOMBIHUTETHHA OTCTHIIKK OT 1ieHaTa Ha Ounera (U) — texect — 0,15;
MakcumanaustT Opoir Touku mo To3u mokazaten (U), KONTO Moke aa TOJy4Yd CHOTBETHHS
kannuaar, € 10T. Haii — goOGporto/ute mpeanokeHue/s Moiy4aBa/T MBIHUS pa3Mep TOYKH, a 3a
OCTaHAIMTE TOW ce HaMajsBa mporopuuoHaiHo mpe3 21. (10/8/6/4/2). OnenkaTta Ha KaHIUAATA 110
MOKazaressl ce Mojy4yaBa, KaTo MPUCHACHUAT HA KaHAuAaTra Opod TOYkKH OBbJe YMHOXEH IO
onpeneneHus TexecteH koepunueHt (0,15).

- pasmMep Ha Takca ,,00cmy>kBaHe” 3a camoneTHu Ounetu (V) — texect — 0,15;

Uucnos u3pa3 Ha oleHkara no nokasarein (V) ca TOUKUTE, KOUTO C€ U3UMCIABAT MO CIeAHATa
dbopmyna V = K Ha cboTBeTHHs TIoKa3zares yMHOkeH 1o 10, kpaeto K = Cmin/Co, u kprero Cmin
— Hali-HHCKaTa MpeJUIoKeHa Takca ,,00ciyxBane” B odeprute Ha yyacTHHLIUTE, Co — IpesiokeHa
Takca ,,00CTy’>KBaHe” Ha OlleHsBaHaTa odepra.

- pa3Mep Ha Takca 3a oOCITy’KBaHe 3a xoTescku pesepBaiun (W)- Texecr - 0,10;

UucnoB u3pa3 Ha olleHKaTa 1o nokasareis (W) ca TOUKUTE, KOUTO CE€ U3UUCIISABAT MO ClIeIHaTa
dopmymna W = K Ha choTBeTHUS noka3aren yMHOxeH 1o 10, kpaero K = Cmin/Co, u kprero Cmin
— Hall-HHCKaTa MpeJIo’KeHa Takca ,,00cmykBaHe” B opeptute Ha ydacTHUIUTE, CO — MpeaioKeHa
Takca ,,00CIyBaHe” Ha OICHsIBaHaTa odepTa.

duHaHCcOBaTa OLIEHKA HAa ChOTBETHUS KaHAMAT ce MolydaBa 1o ¢popmyara:
®=Px(0,25)+Qx (0,15)+S x (0,10) + T x (0,10) + U x (0,15) + V x (0,15) + W x (0,10);

O6miara (KOMIUIEKCHAaTa) OICHKa € CcOOphT OT CTOMHOCTHTE Ha TEXHHYECKaTa W
(mHaHCOBATAa OIICHKA, YMHOKEHH TI0 ChOTBETHHUS KOSHUITUEHT Ha TEKECT:

O0ma (koMILIeKCHA) OleHKa Ha cboTBeTHUA KanauaaTt = T x (0,80) + @ x (0,20).

Ha mppBO MsAcTO ce kiacupa odeprara ¢ Hal-roIsiMa CTOHWHOCT Ha KOMITJICKCHATa OLICHKA.
Ocrananute odepTu 3aemMaT MecTa B KJIACHPAHETO IO HHU3XOIAI[ pel Ha CTOMHOCTUTE Ha
KOMIIJIEKCHUTE OLIEHKH.



